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 MEDGENERACIJSKO SREČANJE NA ŠOBCU 
 

Društvo upokojencev Lesce je letos prvič organiziralo Medgeneracijsko srečanje za starejše krajane in 

otroke Lesc. Potekalo je v četrtek, 15. junija 2023 od 16. do 19. ure v kampu Šobec. Po večletni želji za 

organizacijo tovrstnega dogodka, nam je letos to vendarle uspelo. 

Turistično društvo Lesce nam je z razumevanjem pristopilo na pomoč in odstopilo prostor, kljub temu 

da se je sezona že začela.  Otroci so lahko  uporabljali igrala in se na igrišču za mali gof, skupaj s 

starejšimi, preizkusili v spretnostih igranja.  Tekmovanje je bilo zanimivo, predvsem pa so bili otroci 

veseli nagrad, krompirčka in sladoleda. 

V kulturnem programu je najprej s svojim nastopom navdušila folklorna skupinica iz Vrtca Lesce.   

 

Ploha, ki je nepričakovano kratkotrajno posegla v dogajanje, ni ustrašila  folklorne skupine KPD Lesce,  

ki je svoj nastop izpeljala z dobro voljo ter vriskanjem kar na podiju bifeja na plaži.  Poželi so bučen 

aplavz. 

  

 

 Prepričani smo, da bo nastop še dolgo ostal v 

spominu vseh obiskovalcev, predvsem pa 

otrokom, ki bodo enkrat v prihodnje poskrbeli 

za ustvarjanje lepih in nepozabnih trenutkov 

za starejše. 



 

 

Mnogi obiskovalci so se ustavili tudi pri razstavi članic sekcije ročnih del pri DU. Marinka Klančar je 

prijazno razložila vse o čudovitih izdelkih, ki jih ustvarijo njihove pridne roke. 

 

  

 

Namen medgeneracijskega srečanja je druženje najmlajših s starejšimi krajani in popestritev 

vsakdana upokojencev. DU Lesce si želi, da bi to postal tradicionalni dogodek in bi se z leti število 

udeležencev v prireditvi in obiskovalcev tudi povečalo. 

Za dodatno pomoč pri izvedbi dogodka, se  zahvaljujemo TD Lesce, Špar-u Lesce, Restavraciji Šobec, 

Mc'Donalds Lesce, Slaščičarni Zima Bled, Tiskarni Radovljica in voditelju, Vidu Grašiču, ki je poskrbel 

za zabavno vodenje programa.  

Zahvala pa velja tudi Vrtcu Lesce, ki je z nastopom najmlajših tako navdušil in seveda hvala 

vzgojiteljicam, ki z dobro voljo, strokovnim pristopom in spodbudnim vodenjem najmlajše pripeljejo, 

da z veseljem zaplešejo. Morda so v nastopu starejših, že videli sebe nekoč kasneje. Tudi folklori KUD 

Lesce iskrena hvala. 

UO DU Lesce 

   

 


